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 Struktura organskih molekula(vrste veza,hibridizacija),geometrija molekula

1. Utvrdite koji od navedenih iskaza nisu tacni,i ispravi ih tako da budu tacni:

-Hibridizacija je kombinovanje(mesanje) molekulskih orbitala atoma ugljenika

-Kombinovanje jedne s-orbitale i tri p-orbitale,naziva se sp

3

 hibridizacija

-Ugljenikov atom uvek gradi cetiri proste(jednostruke) veze

-Sigma veza nastaje bocnim preklapanjem p-orbitala

-Mesanje jedne s-orbitale i dve p-orbitale, naziva se sp hibridizacija

-Ugao izmedju hibridnih orbitala C-atoma u molekulu etina je 120

0

-Dvostruka veza je slabija i duza od jednostruke veze

2. Cetiri atomske orbitale C-atoma(s i tri p-orbitale) se hibridizuju i 

nastaju_________________________koje su ___________________i po energiji i po 

obliku. Ove orbitale su u prostoru usmerene ka ________________________ zaklapajuci 

uglove od_________,jer je____________jedini geometrijski oblik molekula koji 

omogucava_____________________________________________________________.

3. Na sledecim primerima organskih molekula:

a) Obeleziti sigma i pi veze

b) Odrediti tip hibridizacije svakog C-atoma

4. Nacrtati molekulsko-orbitalnu sliku metana,etana,etena i etina. Objasniti nastajanje veza, 

uglove izmedju veza, i geometriju molekula.

5. Odrediti tip hibridizacije atoma ugljenika, azota i kiseonika na sledecim primerima 

organskih molekula:

   

6. Objasniti strukturu (hibridizaciju,uglove izmedju veza)  molekula  vode i amonijaka. 
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